
E.S.E. HOSPITAL SAN JOSÉ DE BELEN DE UMBRÍA - RISARALDA

TABULACIÓN ENCUESTA RENDICIÓN DE CUENTAS VIGENCIA 2011 2023
FECHA DE APLICACIÓN 27-may-23

TOTAL ENCUESTAS 15

1 2 3

Bien Organizada 1 1 1

Regularmente Organizada

Mal Organizada

Clara 1 1 1

Confusa

SI 1 1 1

NO

SI 1 1 1

NO

SI 1 1 1

NO

Claros 1 1 1

Confusos

Por aviso público

Perifoneo 

Radio

Televisión

Invitación Directa 1 1 1

Página web

Otros?

Muy Importante 1 1 1

Importante

Sin Importancia

SI 1 1 1

NO

SI 1

NO 1 1

CONSOLIDADO POR TIPO DE PREGUNTAS

PREGUNTA SATISFACCION CON LA AUDIENCIA PUBICA REALIZADA 100% 100% 100%

1 2 3

9 9 9

8 9 8

88.9% 100.0% 88.9%%DE SATISFACCION DEL USUARIO

Encuesta #

TOTAL PREGUNTAS CONTESTADAS

TOTAL PREGUNTAS POSITIVAS

LOS TEMAS DE LA AUDIENCIA PUBLICA FUERON 

PRESENTADOS DE MANERA?

8
TIENE ALGUNA SUGERENCIA U OBSERVACIÓN PARA UN PRÓ1IMO EVENTO DE 

RENDICIÓN DE CUENTAS? 

7

CONSIDERA NECESARIO QUE LAS ENTIDADES PUBLICAS CONTINUEN 

REALIZANDO AUDIENCIAS PUBLICAS PARA EL CONTROL SOCIAL DE LA 

GESTION PUBLICA?

LOS MEDIOS PARA LA PARTICIPACION DE LA 

COMUNIDAD EN LA AUDIENCIA PUBLICA LE 

PARECE QUE FUERON:

6

DESPUES DE HABER TOMADO PARTE EN LA 

AUDICENCIA PUBLICA, CONSIDERA QUE SU 

PARTICIPACION EN EL CONTROL DE LA GESTION 

PUBLICA ES?

Oportunos

Adecuados

Difundidos

5

4

COMO SE ENTERO DE LA REALIZACION DE LA 

AUDIENCIA PUBLICA?

Cuál? Gestoras - Presidente JAC

# PREGUNTA

3

ENCUESTA #

1

CONSIDERA USTED QUE LA AUDIENCIA PÚBLCIA 

DE RENDICIÓN DE CUENTAS SE DESARROLLÓ DE 

MANERA?

2

LA E1PLICACIÓN SOBRE EL PROCEDIMIENTO 

PARA LAS INTERVENCIONES EN LA AUDIENCIA 

PÚBLICA FUE?



E.S.E. HOSPITAL SAN JOSÉ DE BELEN DE UMBRÍA - RISARALDA

TABULACIÓN ENCUESTA RENDICIÓN DE CUENTAS VIGENCIA 2011 2023
FECHA DE APLICACIÓN 27-may-23

TOTAL ENCUESTAS 15

Bien Organizada

Regularmente Organizada

Mal Organizada

Clara 

Confusa

Claros

Confusos

Por aviso público

Perifoneo 

Radio

Televisión

Invitación Directa

Página web

Otros?

Muy Importante

Importante

Sin Importancia

CONSOLIDADO POR TIPO DE PREGUNTAS

PREGUNTA SATISFACCION CON LA AUDIENCIA PUBICA REALIZADA

%DE SATISFACCION DEL USUARIO

Encuesta #

TOTAL PREGUNTAS CONTESTADAS

TOTAL PREGUNTAS POSITIVAS

LOS TEMAS DE LA AUDIENCIA PUBLICA FUERON 

PRESENTADOS DE MANERA?

8
TIENE ALGUNA SUGERENCIA U OBSERVACIÓN PARA UN PRÓ1IMO EVENTO DE 

RENDICIÓN DE CUENTAS? 

7

CONSIDERA NECESARIO QUE LAS ENTIDADES PUBLICAS CONTINUEN 

REALIZANDO AUDIENCIAS PUBLICAS PARA EL CONTROL SOCIAL DE LA 

GESTION PUBLICA?

LOS MEDIOS PARA LA PARTICIPACION DE LA 

COMUNIDAD EN LA AUDIENCIA PUBLICA LE 

PARECE QUE FUERON:

6

DESPUES DE HABER TOMADO PARTE EN LA 

AUDICENCIA PUBLICA, CONSIDERA QUE SU 

PARTICIPACION EN EL CONTROL DE LA GESTION 

PUBLICA ES?

Oportunos

Adecuados

Difundidos

5

4

COMO SE ENTERO DE LA REALIZACION DE LA 

AUDIENCIA PUBLICA?

Cuál? Gestoras - Presidente JAC

# PREGUNTA

3

1

CONSIDERA USTED QUE LA AUDIENCIA PÚBLCIA 

DE RENDICIÓN DE CUENTAS SE DESARROLLÓ DE 

MANERA?

2

LA E1PLICACIÓN SOBRE EL PROCEDIMIENTO 

PARA LAS INTERVENCIONES EN LA AUDIENCIA 

PÚBLICA FUE?

4 5 6 7

1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1

1

1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1

1

1 1

1

1 1

1 1

1 1 1 1

1 1 1 1

83% 100% 100% 100%

4 5 6 7

9 9 9 9

7 8 8 8

77.8% 88.9% 88.9% 88.9%

ENCUESTA #



E.S.E. HOSPITAL SAN JOSÉ DE BELEN DE UMBRÍA - RISARALDA

TABULACIÓN ENCUESTA RENDICIÓN DE CUENTAS VIGENCIA 2011 2023
FECHA DE APLICACIÓN 27-may-23

TOTAL ENCUESTAS 15

Bien Organizada

Regularmente Organizada

Mal Organizada

Clara 

Confusa

Claros

Confusos

Por aviso público

Perifoneo 

Radio

Televisión

Invitación Directa

Página web

Otros?

Muy Importante

Importante

Sin Importancia

CONSOLIDADO POR TIPO DE PREGUNTAS

PREGUNTA SATISFACCION CON LA AUDIENCIA PUBICA REALIZADA

%DE SATISFACCION DEL USUARIO

Encuesta #

TOTAL PREGUNTAS CONTESTADAS

TOTAL PREGUNTAS POSITIVAS

LOS TEMAS DE LA AUDIENCIA PUBLICA FUERON 

PRESENTADOS DE MANERA?

8
TIENE ALGUNA SUGERENCIA U OBSERVACIÓN PARA UN PRÓ1IMO EVENTO DE 

RENDICIÓN DE CUENTAS? 

7

CONSIDERA NECESARIO QUE LAS ENTIDADES PUBLICAS CONTINUEN 

REALIZANDO AUDIENCIAS PUBLICAS PARA EL CONTROL SOCIAL DE LA 

GESTION PUBLICA?

LOS MEDIOS PARA LA PARTICIPACION DE LA 

COMUNIDAD EN LA AUDIENCIA PUBLICA LE 

PARECE QUE FUERON:

6

DESPUES DE HABER TOMADO PARTE EN LA 

AUDICENCIA PUBLICA, CONSIDERA QUE SU 

PARTICIPACION EN EL CONTROL DE LA GESTION 

PUBLICA ES?

Oportunos

Adecuados

Difundidos

5

4

COMO SE ENTERO DE LA REALIZACION DE LA 

AUDIENCIA PUBLICA?

Cuál? Gestoras - Presidente JAC

# PREGUNTA

3

1

CONSIDERA USTED QUE LA AUDIENCIA PÚBLCIA 

DE RENDICIÓN DE CUENTAS SE DESARROLLÓ DE 

MANERA?

2

LA E1PLICACIÓN SOBRE EL PROCEDIMIENTO 

PARA LAS INTERVENCIONES EN LA AUDIENCIA 

PÚBLICA FUE?

8 9 10 11

1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1

1

1 1 1 1

1 1

1 1

1 1 1 1

1 1 1

1

1 1

1 1

1 1 1 1

1 1 1 1

83% 100% 67% 100%

8 9 10 11

9 9 9 9

7 8 6 8

77.8% 88.9% 66.7% 88.9%

ENCUESTA #



E.S.E. HOSPITAL SAN JOSÉ DE BELEN DE UMBRÍA - RISARALDA

TABULACIÓN ENCUESTA RENDICIÓN DE CUENTAS VIGENCIA 2011 2023
FECHA DE APLICACIÓN 27-may-23

TOTAL ENCUESTAS 15

Bien Organizada

Regularmente Organizada

Mal Organizada

Clara 

Confusa

Claros

Confusos

Por aviso público

Perifoneo 

Radio

Televisión

Invitación Directa

Página web

Otros?

Muy Importante

Importante

Sin Importancia

CONSOLIDADO POR TIPO DE PREGUNTAS

PREGUNTA SATISFACCION CON LA AUDIENCIA PUBICA REALIZADA

%DE SATISFACCION DEL USUARIO

Encuesta #

TOTAL PREGUNTAS CONTESTADAS

TOTAL PREGUNTAS POSITIVAS

LOS TEMAS DE LA AUDIENCIA PUBLICA FUERON 

PRESENTADOS DE MANERA?

8
TIENE ALGUNA SUGERENCIA U OBSERVACIÓN PARA UN PRÓ1IMO EVENTO DE 

RENDICIÓN DE CUENTAS? 

7

CONSIDERA NECESARIO QUE LAS ENTIDADES PUBLICAS CONTINUEN 

REALIZANDO AUDIENCIAS PUBLICAS PARA EL CONTROL SOCIAL DE LA 

GESTION PUBLICA?

LOS MEDIOS PARA LA PARTICIPACION DE LA 

COMUNIDAD EN LA AUDIENCIA PUBLICA LE 

PARECE QUE FUERON:

6

DESPUES DE HABER TOMADO PARTE EN LA 

AUDICENCIA PUBLICA, CONSIDERA QUE SU 

PARTICIPACION EN EL CONTROL DE LA GESTION 

PUBLICA ES?

Oportunos

Adecuados

Difundidos

5

4

COMO SE ENTERO DE LA REALIZACION DE LA 

AUDIENCIA PUBLICA?

Cuál? Gestoras - Presidente JAC

# PREGUNTA

3

1

CONSIDERA USTED QUE LA AUDIENCIA PÚBLCIA 

DE RENDICIÓN DE CUENTAS SE DESARROLLÓ DE 

MANERA?

2

LA E1PLICACIÓN SOBRE EL PROCEDIMIENTO 

PARA LAS INTERVENCIONES EN LA AUDIENCIA 

PÚBLICA FUE?

12 13 14 15

1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1

1 1 1 1

1 1 1

1

1 1 1 1

1 1 1

83% 100% 100% 67%

12 13 14 15

8 9 8 7

7 8 8 6

87.5% 88.9% 100.0% 85.7%

ENCUESTA #



E.S.E. HOSPITAL SAN JOSÉ DE BELEN DE UMBRÍA - RISARALDA

TABULACIÓN ENCUESTA RENDICIÓN DE CUENTAS VIGENCIA 2011 2023
FECHA DE APLICACIÓN 27-may-23

TOTAL ENCUESTAS 15

Bien Organizada

Regularmente Organizada

Mal Organizada

Clara 

Confusa

Claros

Confusos

Por aviso público

Perifoneo 

Radio

Televisión

Invitación Directa

Página web

Otros?

Muy Importante

Importante

Sin Importancia

CONSOLIDADO POR TIPO DE PREGUNTAS

PREGUNTA SATISFACCION CON LA AUDIENCIA PUBICA REALIZADA

%DE SATISFACCION DEL USUARIO

Encuesta #

TOTAL PREGUNTAS CONTESTADAS

TOTAL PREGUNTAS POSITIVAS

LOS TEMAS DE LA AUDIENCIA PUBLICA FUERON 

PRESENTADOS DE MANERA?

8
TIENE ALGUNA SUGERENCIA U OBSERVACIÓN PARA UN PRÓ1IMO EVENTO DE 

RENDICIÓN DE CUENTAS? 

7

CONSIDERA NECESARIO QUE LAS ENTIDADES PUBLICAS CONTINUEN 

REALIZANDO AUDIENCIAS PUBLICAS PARA EL CONTROL SOCIAL DE LA 

GESTION PUBLICA?

LOS MEDIOS PARA LA PARTICIPACION DE LA 

COMUNIDAD EN LA AUDIENCIA PUBLICA LE 

PARECE QUE FUERON:

6

DESPUES DE HABER TOMADO PARTE EN LA 

AUDICENCIA PUBLICA, CONSIDERA QUE SU 

PARTICIPACION EN EL CONTROL DE LA GESTION 

PUBLICA ES?

Oportunos

Adecuados

Difundidos

5

4

COMO SE ENTERO DE LA REALIZACION DE LA 

AUDIENCIA PUBLICA?

Cuál? Gestoras - Presidente JAC

# PREGUNTA

3

1

CONSIDERA USTED QUE LA AUDIENCIA PÚBLCIA 

DE RENDICIÓN DE CUENTAS SE DESARROLLÓ DE 

MANERA?

2

LA E1PLICACIÓN SOBRE EL PROCEDIMIENTO 

PARA LAS INTERVENCIONES EN LA AUDIENCIA 

PÚBLICA FUE?

16 17 18 19

0% 0% 0% 0%

16 17 18 19

0 0 0 0

0 0 0 0

#¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

ENCUESTA #



E.S.E. HOSPITAL SAN JOSÉ DE BELEN DE UMBRÍA - RISARALDA

TABULACIÓN ENCUESTA RENDICIÓN DE CUENTAS VIGENCIA 2011 2023
FECHA DE APLICACIÓN 27-may-23

TOTAL ENCUESTAS 15

Bien Organizada

Regularmente Organizada

Mal Organizada

Clara 

Confusa

Claros

Confusos

Por aviso público

Perifoneo 

Radio

Televisión

Invitación Directa

Página web

Otros?

Muy Importante

Importante

Sin Importancia

CONSOLIDADO POR TIPO DE PREGUNTAS

PREGUNTA SATISFACCION CON LA AUDIENCIA PUBICA REALIZADA

%DE SATISFACCION DEL USUARIO

Encuesta #

TOTAL PREGUNTAS CONTESTADAS

TOTAL PREGUNTAS POSITIVAS

LOS TEMAS DE LA AUDIENCIA PUBLICA FUERON 

PRESENTADOS DE MANERA?

8
TIENE ALGUNA SUGERENCIA U OBSERVACIÓN PARA UN PRÓ1IMO EVENTO DE 

RENDICIÓN DE CUENTAS? 

7

CONSIDERA NECESARIO QUE LAS ENTIDADES PUBLICAS CONTINUEN 

REALIZANDO AUDIENCIAS PUBLICAS PARA EL CONTROL SOCIAL DE LA 

GESTION PUBLICA?

LOS MEDIOS PARA LA PARTICIPACION DE LA 

COMUNIDAD EN LA AUDIENCIA PUBLICA LE 

PARECE QUE FUERON:

6

DESPUES DE HABER TOMADO PARTE EN LA 

AUDICENCIA PUBLICA, CONSIDERA QUE SU 

PARTICIPACION EN EL CONTROL DE LA GESTION 

PUBLICA ES?

Oportunos

Adecuados

Difundidos

5

4

COMO SE ENTERO DE LA REALIZACION DE LA 

AUDIENCIA PUBLICA?

Cuál? Gestoras - Presidente JAC

# PREGUNTA

3

1

CONSIDERA USTED QUE LA AUDIENCIA PÚBLCIA 

DE RENDICIÓN DE CUENTAS SE DESARROLLÓ DE 

MANERA?

2

LA E1PLICACIÓN SOBRE EL PROCEDIMIENTO 

PARA LAS INTERVENCIONES EN LA AUDIENCIA 

PÚBLICA FUE?

20 21 22 23

9983% 0% 0% 0%

20 141 142 143

2215 0 0 0

1128 0 0 0

100.7% #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

ENCUESTA #



E.S.E. HOSPITAL SAN JOSÉ DE BELEN DE UMBRÍA - RISARALDA

TABULACIÓN ENCUESTA RENDICIÓN DE CUENTAS VIGENCIA 2011 2023
FECHA DE APLICACIÓN 27-may-23

TOTAL ENCUESTAS 15

Bien Organizada

Regularmente Organizada

Mal Organizada

Clara 

Confusa

Claros

Confusos

Por aviso público

Perifoneo 

Radio

Televisión

Invitación Directa

Página web

Otros?

Muy Importante

Importante

Sin Importancia

CONSOLIDADO POR TIPO DE PREGUNTAS

PREGUNTA SATISFACCION CON LA AUDIENCIA PUBICA REALIZADA

%DE SATISFACCION DEL USUARIO

Encuesta #

TOTAL PREGUNTAS CONTESTADAS

TOTAL PREGUNTAS POSITIVAS

LOS TEMAS DE LA AUDIENCIA PUBLICA FUERON 

PRESENTADOS DE MANERA?

8
TIENE ALGUNA SUGERENCIA U OBSERVACIÓN PARA UN PRÓ1IMO EVENTO DE 

RENDICIÓN DE CUENTAS? 

7

CONSIDERA NECESARIO QUE LAS ENTIDADES PUBLICAS CONTINUEN 

REALIZANDO AUDIENCIAS PUBLICAS PARA EL CONTROL SOCIAL DE LA 

GESTION PUBLICA?

LOS MEDIOS PARA LA PARTICIPACION DE LA 

COMUNIDAD EN LA AUDIENCIA PUBLICA LE 

PARECE QUE FUERON:

6

DESPUES DE HABER TOMADO PARTE EN LA 

AUDICENCIA PUBLICA, CONSIDERA QUE SU 

PARTICIPACION EN EL CONTROL DE LA GESTION 

PUBLICA ES?

Oportunos

Adecuados

Difundidos

5

4

COMO SE ENTERO DE LA REALIZACION DE LA 

AUDIENCIA PUBLICA?

Cuál? Gestoras - Presidente JAC

# PREGUNTA

3

1

CONSIDERA USTED QUE LA AUDIENCIA PÚBLCIA 

DE RENDICIÓN DE CUENTAS SE DESARROLLÓ DE 

MANERA?

2

LA E1PLICACIÓN SOBRE EL PROCEDIMIENTO 

PARA LAS INTERVENCIONES EN LA AUDIENCIA 

PÚBLICA FUE?

24 25 26 27

0% 0%

144 145

0 0

0 0

#¡DIV/0! #¡DIV/0!

ENCUESTA #



E.S.E. HOSPITAL SAN JOSÉ DE BELEN DE UMBRÍA - RISARALDA

TABULACIÓN ENCUESTA RENDICIÓN DE CUENTAS VIGENCIA 2011 2023
FECHA DE APLICACIÓN 27-may-23

TOTAL ENCUESTAS 15

Bien Organizada

Regularmente Organizada

Mal Organizada

Clara 

Confusa

Claros

Confusos

Por aviso público

Perifoneo 

Radio

Televisión

Invitación Directa

Página web

Otros?

Muy Importante

Importante

Sin Importancia

CONSOLIDADO POR TIPO DE PREGUNTAS

PREGUNTA SATISFACCION CON LA AUDIENCIA PUBICA REALIZADA

%DE SATISFACCION DEL USUARIO

Encuesta #

TOTAL PREGUNTAS CONTESTADAS

TOTAL PREGUNTAS POSITIVAS

LOS TEMAS DE LA AUDIENCIA PUBLICA FUERON 

PRESENTADOS DE MANERA?

8
TIENE ALGUNA SUGERENCIA U OBSERVACIÓN PARA UN PRÓ1IMO EVENTO DE 

RENDICIÓN DE CUENTAS? 

7

CONSIDERA NECESARIO QUE LAS ENTIDADES PUBLICAS CONTINUEN 

REALIZANDO AUDIENCIAS PUBLICAS PARA EL CONTROL SOCIAL DE LA 

GESTION PUBLICA?

LOS MEDIOS PARA LA PARTICIPACION DE LA 

COMUNIDAD EN LA AUDIENCIA PUBLICA LE 

PARECE QUE FUERON:

6

DESPUES DE HABER TOMADO PARTE EN LA 

AUDICENCIA PUBLICA, CONSIDERA QUE SU 

PARTICIPACION EN EL CONTROL DE LA GESTION 

PUBLICA ES?

Oportunos

Adecuados

Difundidos

5

4

COMO SE ENTERO DE LA REALIZACION DE LA 

AUDIENCIA PUBLICA?

Cuál? Gestoras - Presidente JAC

# PREGUNTA

3

1

CONSIDERA USTED QUE LA AUDIENCIA PÚBLCIA 

DE RENDICIÓN DE CUENTAS SE DESARROLLÓ DE 

MANERA?

2

LA E1PLICACIÓN SOBRE EL PROCEDIMIENTO 

PARA LAS INTERVENCIONES EN LA AUDIENCIA 

PÚBLICA FUE?

28 29 30 31

ENCUESTA #



E.S.E. HOSPITAL SAN JOSÉ DE BELEN DE UMBRÍA - RISARALDA

TABULACIÓN ENCUESTA RENDICIÓN DE CUENTAS VIGENCIA 2011 2023
FECHA DE APLICACIÓN 27-may-23

TOTAL ENCUESTAS 15

Bien Organizada

Regularmente Organizada

Mal Organizada

Clara 

Confusa

Claros

Confusos

Por aviso público

Perifoneo 

Radio

Televisión

Invitación Directa

Página web

Otros?

Muy Importante

Importante

Sin Importancia

CONSOLIDADO POR TIPO DE PREGUNTAS

PREGUNTA SATISFACCION CON LA AUDIENCIA PUBICA REALIZADA

%DE SATISFACCION DEL USUARIO

Encuesta #

TOTAL PREGUNTAS CONTESTADAS

TOTAL PREGUNTAS POSITIVAS

LOS TEMAS DE LA AUDIENCIA PUBLICA FUERON 

PRESENTADOS DE MANERA?

8
TIENE ALGUNA SUGERENCIA U OBSERVACIÓN PARA UN PRÓ1IMO EVENTO DE 

RENDICIÓN DE CUENTAS? 

7

CONSIDERA NECESARIO QUE LAS ENTIDADES PUBLICAS CONTINUEN 

REALIZANDO AUDIENCIAS PUBLICAS PARA EL CONTROL SOCIAL DE LA 

GESTION PUBLICA?

LOS MEDIOS PARA LA PARTICIPACION DE LA 

COMUNIDAD EN LA AUDIENCIA PUBLICA LE 

PARECE QUE FUERON:

6

DESPUES DE HABER TOMADO PARTE EN LA 

AUDICENCIA PUBLICA, CONSIDERA QUE SU 

PARTICIPACION EN EL CONTROL DE LA GESTION 

PUBLICA ES?

Oportunos

Adecuados

Difundidos

5

4

COMO SE ENTERO DE LA REALIZACION DE LA 

AUDIENCIA PUBLICA?

Cuál? Gestoras - Presidente JAC

# PREGUNTA

3

1

CONSIDERA USTED QUE LA AUDIENCIA PÚBLCIA 

DE RENDICIÓN DE CUENTAS SE DESARROLLÓ DE 

MANERA?

2

LA E1PLICACIÓN SOBRE EL PROCEDIMIENTO 

PARA LAS INTERVENCIONES EN LA AUDIENCIA 

PÚBLICA FUE?

32 33 34 35

ENCUESTA #



E.S.E. HOSPITAL SAN JOSÉ DE BELEN DE UMBRÍA - RISARALDA

TABULACIÓN ENCUESTA RENDICIÓN DE CUENTAS VIGENCIA 2011 2023
FECHA DE APLICACIÓN 27-may-23

TOTAL ENCUESTAS 15

Bien Organizada

Regularmente Organizada

Mal Organizada

Clara 

Confusa

Claros

Confusos

Por aviso público

Perifoneo 

Radio

Televisión

Invitación Directa

Página web

Otros?

Muy Importante

Importante

Sin Importancia

CONSOLIDADO POR TIPO DE PREGUNTAS

PREGUNTA SATISFACCION CON LA AUDIENCIA PUBICA REALIZADA

%DE SATISFACCION DEL USUARIO

Encuesta #

TOTAL PREGUNTAS CONTESTADAS

TOTAL PREGUNTAS POSITIVAS

LOS TEMAS DE LA AUDIENCIA PUBLICA FUERON 

PRESENTADOS DE MANERA?

8
TIENE ALGUNA SUGERENCIA U OBSERVACIÓN PARA UN PRÓ1IMO EVENTO DE 

RENDICIÓN DE CUENTAS? 

7

CONSIDERA NECESARIO QUE LAS ENTIDADES PUBLICAS CONTINUEN 

REALIZANDO AUDIENCIAS PUBLICAS PARA EL CONTROL SOCIAL DE LA 

GESTION PUBLICA?

LOS MEDIOS PARA LA PARTICIPACION DE LA 

COMUNIDAD EN LA AUDIENCIA PUBLICA LE 

PARECE QUE FUERON:

6

DESPUES DE HABER TOMADO PARTE EN LA 

AUDICENCIA PUBLICA, CONSIDERA QUE SU 

PARTICIPACION EN EL CONTROL DE LA GESTION 

PUBLICA ES?

Oportunos

Adecuados

Difundidos

5

4

COMO SE ENTERO DE LA REALIZACION DE LA 

AUDIENCIA PUBLICA?

Cuál? Gestoras - Presidente JAC

# PREGUNTA

3

1

CONSIDERA USTED QUE LA AUDIENCIA PÚBLCIA 

DE RENDICIÓN DE CUENTAS SE DESARROLLÓ DE 

MANERA?

2

LA E1PLICACIÓN SOBRE EL PROCEDIMIENTO 

PARA LAS INTERVENCIONES EN LA AUDIENCIA 

PÚBLICA FUE?

36 37 38 39

ENCUESTA #



E.S.E. HOSPITAL SAN JOSÉ DE BELEN DE UMBRÍA - RISARALDA

TABULACIÓN ENCUESTA RENDICIÓN DE CUENTAS VIGENCIA 2011 2023
FECHA DE APLICACIÓN 27-may-23

TOTAL ENCUESTAS 15

Bien Organizada

Regularmente Organizada

Mal Organizada

Clara 

Confusa

Claros

Confusos

Por aviso público

Perifoneo 

Radio

Televisión

Invitación Directa

Página web

Otros?

Muy Importante

Importante

Sin Importancia

CONSOLIDADO POR TIPO DE PREGUNTAS

PREGUNTA SATISFACCION CON LA AUDIENCIA PUBICA REALIZADA

%DE SATISFACCION DEL USUARIO

Encuesta #

TOTAL PREGUNTAS CONTESTADAS

TOTAL PREGUNTAS POSITIVAS

LOS TEMAS DE LA AUDIENCIA PUBLICA FUERON 

PRESENTADOS DE MANERA?

8
TIENE ALGUNA SUGERENCIA U OBSERVACIÓN PARA UN PRÓ1IMO EVENTO DE 

RENDICIÓN DE CUENTAS? 

7

CONSIDERA NECESARIO QUE LAS ENTIDADES PUBLICAS CONTINUEN 

REALIZANDO AUDIENCIAS PUBLICAS PARA EL CONTROL SOCIAL DE LA 

GESTION PUBLICA?

LOS MEDIOS PARA LA PARTICIPACION DE LA 

COMUNIDAD EN LA AUDIENCIA PUBLICA LE 

PARECE QUE FUERON:

6

DESPUES DE HABER TOMADO PARTE EN LA 

AUDICENCIA PUBLICA, CONSIDERA QUE SU 

PARTICIPACION EN EL CONTROL DE LA GESTION 

PUBLICA ES?

Oportunos

Adecuados

Difundidos

5

4

COMO SE ENTERO DE LA REALIZACION DE LA 

AUDIENCIA PUBLICA?

Cuál? Gestoras - Presidente JAC

# PREGUNTA

3

1

CONSIDERA USTED QUE LA AUDIENCIA PÚBLCIA 

DE RENDICIÓN DE CUENTAS SE DESARROLLÓ DE 

MANERA?

2

LA E1PLICACIÓN SOBRE EL PROCEDIMIENTO 

PARA LAS INTERVENCIONES EN LA AUDIENCIA 

PÚBLICA FUE?

40 41 42 43

ENCUESTA #



E.S.E. HOSPITAL SAN JOSÉ DE BELEN DE UMBRÍA - RISARALDA

TABULACIÓN ENCUESTA RENDICIÓN DE CUENTAS VIGENCIA 2011 2023
FECHA DE APLICACIÓN 27-may-23

TOTAL ENCUESTAS 15

Bien Organizada

Regularmente Organizada

Mal Organizada

Clara 

Confusa

Claros

Confusos

Por aviso público

Perifoneo 

Radio

Televisión

Invitación Directa

Página web

Otros?

Muy Importante

Importante

Sin Importancia

CONSOLIDADO POR TIPO DE PREGUNTAS

PREGUNTA SATISFACCION CON LA AUDIENCIA PUBICA REALIZADA

%DE SATISFACCION DEL USUARIO

Encuesta #

TOTAL PREGUNTAS CONTESTADAS

TOTAL PREGUNTAS POSITIVAS

LOS TEMAS DE LA AUDIENCIA PUBLICA FUERON 

PRESENTADOS DE MANERA?

8
TIENE ALGUNA SUGERENCIA U OBSERVACIÓN PARA UN PRÓ1IMO EVENTO DE 

RENDICIÓN DE CUENTAS? 

7

CONSIDERA NECESARIO QUE LAS ENTIDADES PUBLICAS CONTINUEN 

REALIZANDO AUDIENCIAS PUBLICAS PARA EL CONTROL SOCIAL DE LA 

GESTION PUBLICA?

LOS MEDIOS PARA LA PARTICIPACION DE LA 

COMUNIDAD EN LA AUDIENCIA PUBLICA LE 

PARECE QUE FUERON:

6

DESPUES DE HABER TOMADO PARTE EN LA 

AUDICENCIA PUBLICA, CONSIDERA QUE SU 

PARTICIPACION EN EL CONTROL DE LA GESTION 

PUBLICA ES?

Oportunos

Adecuados

Difundidos

5

4

COMO SE ENTERO DE LA REALIZACION DE LA 

AUDIENCIA PUBLICA?

Cuál? Gestoras - Presidente JAC

# PREGUNTA

3

1

CONSIDERA USTED QUE LA AUDIENCIA PÚBLCIA 

DE RENDICIÓN DE CUENTAS SE DESARROLLÓ DE 

MANERA?

2

LA E1PLICACIÓN SOBRE EL PROCEDIMIENTO 

PARA LAS INTERVENCIONES EN LA AUDIENCIA 

PÚBLICA FUE?

44 45 46 47

0%

146

0

0

#¡DIV/0!

ENCUESTA #



E.S.E. HOSPITAL SAN JOSÉ DE BELEN DE UMBRÍA - RISARALDA

TABULACIÓN ENCUESTA RENDICIÓN DE CUENTAS VIGENCIA 2011 2023
FECHA DE APLICACIÓN 27-may-23

TOTAL ENCUESTAS 15

Bien Organizada

Regularmente Organizada

Mal Organizada

Clara 

Confusa

Claros

Confusos

Por aviso público

Perifoneo 

Radio

Televisión

Invitación Directa

Página web

Otros?

Muy Importante

Importante

Sin Importancia

CONSOLIDADO POR TIPO DE PREGUNTAS

PREGUNTA SATISFACCION CON LA AUDIENCIA PUBICA REALIZADA

%DE SATISFACCION DEL USUARIO

Encuesta #

TOTAL PREGUNTAS CONTESTADAS

TOTAL PREGUNTAS POSITIVAS

LOS TEMAS DE LA AUDIENCIA PUBLICA FUERON 

PRESENTADOS DE MANERA?

8
TIENE ALGUNA SUGERENCIA U OBSERVACIÓN PARA UN PRÓ1IMO EVENTO DE 

RENDICIÓN DE CUENTAS? 

7

CONSIDERA NECESARIO QUE LAS ENTIDADES PUBLICAS CONTINUEN 

REALIZANDO AUDIENCIAS PUBLICAS PARA EL CONTROL SOCIAL DE LA 

GESTION PUBLICA?

LOS MEDIOS PARA LA PARTICIPACION DE LA 

COMUNIDAD EN LA AUDIENCIA PUBLICA LE 

PARECE QUE FUERON:

6

DESPUES DE HABER TOMADO PARTE EN LA 

AUDICENCIA PUBLICA, CONSIDERA QUE SU 

PARTICIPACION EN EL CONTROL DE LA GESTION 

PUBLICA ES?

Oportunos

Adecuados

Difundidos

5

4

COMO SE ENTERO DE LA REALIZACION DE LA 

AUDIENCIA PUBLICA?

Cuál? Gestoras - Presidente JAC

# PREGUNTA

3

1

CONSIDERA USTED QUE LA AUDIENCIA PÚBLCIA 

DE RENDICIÓN DE CUENTAS SE DESARROLLÓ DE 

MANERA?

2

LA E1PLICACIÓN SOBRE EL PROCEDIMIENTO 

PARA LAS INTERVENCIONES EN LA AUDIENCIA 

PÚBLICA FUE?

15 100.0%

0 0.0%

0 0.0%

15 35.7%

0 0.0%

13 86.7%

2 13.3%

14 93.3%

0 0.0%

12 80.0%

2 13.3%

14 31.8%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0% 15

1 1.5%

0 0.0%

12 18.5%

0 0.0%

2 3.1%

0 0.0%

10 24.4%

5 12.2%

0 0.0%

15 32.6%

0 0.0%

1 2.4%

13 31.0%

437.2%

2346

1242

52.9%

TOTAL


